[MPUMEYAHMUE:
BuumarensHO npounTaiiTe
3TY UHCTPYKIIHIO TIepea
MCIIOJIb30BAaHUEM TPEHAXKEPA.

Monenn
OXYGEN
FITNESS Adrian

Coxpanure 3Ty
UHCTPYKIIHIO

11-20-09

NMHCTPYKLNUA
[TOJIB3OBATEJIA

ONYGEN]

JTOMALIHUHN

MYJIBTUKOMIUIEKC
OXYGEN FITNESS Adrian




BE3OINACHOCTbD

HPEJOCTOPOXHOCTH

KoHcTpykuus 3Toro cuaoBoro KoMIuiekca MaKCUMaJIbHO Oe301acHa JJisl UCII0Ib30BaHus. TeM He MeHee,
He00X0IMMO cOOJTI0IaTh OIpeieTICHHbIE IPaBUiia BO BpeMs TpeHUPOBKHU. O0sA3aTebHO IPOYUTANTE ITY
WHCTPYKIIHIO MEepPe TeM KakK MPUCTYIUTH K 3aHATUAM. K unciy 00s13aTeNbHbBIX IS COOMI0ICHUS
IIPEIOCTOPOKHOCTEN OTHOCSTCSL.

1. Jdepxmure nereil U ;)KHUBOTHBIX HA YIAJ€HHOM PacCTOSIHUM OT TpeHaxkepa. He ocrasJsiiiTe nereii 0e3
NPUCMOTPA B TOi KOMHAaTe, I1e HAXOAUTCH TPEeHaKep.

2. Tonpko OJUH MOIb30BATENb MOKET OJHOMOMEHTHO 3aHMMAThCS HA TPEHAXepE.

3. Ecnu Bbl mouyBCTBOBaIM IOJIOBOKPY>KEHUE, TOLIHOTY, O0JIb B TPYIU UM JPyTHe HEOObIUHBIE
cumnToMsl, octanoBute TpeHuposky. HEME/IJIEHHO OGPATUTECDH K BPAYUY.

4. TpeHaxkep JOJKEH paclojaratbCs Ha YUCTOM poBHON NoBepxHOCTU. Hemnb3s ncnonb30BaTh TpeHAXED
OKOJIO BOJIbI MJIM CHAPYKU IIOMELIEHHUS.

5. He kacaittech pykamu JBHKYILIUXCS Y3J10B U J€TaJIEH.

6. Bcerna oneBaiiTe COOTBETCTBYIOILYIO CIIOPTUBHYIO OZEKy BO BpEMs POBEACHUS TPEHUPOBKU. Henp3s
0JIeBaTh JUIMHHYIO CBOOOIHYIO O/IEXkKY, OHA MOXKET MOMNACTh B IBWXKYIIHECS YacTH. Taxoke KeIaTeabHO
WCTIOJIB30BAaHUE CIICIIUAIEHON aHadpOOHOI 00yBH.

7. Wcnonb3yWTe 3TOT TPEHAXKEP TOJIBKO IO €ro NpsiMoMy Ha3zHaueHuto. He mcnonb3yilTe JOMOJIHUTENbHBIE
OILIMH, KOTOPBIE HE PEKOMEHA0BAHbI IPOU3BOJAUTEIIEM.

8. He pacnonaraiite ocTpble peIMeThl B HEOCPEICTBEHHOM OIM30CTH OT TpEeHaXepa.

9. MHBanmIpI MOTYT UCIIOB30BaTh TPEHAXKEP TOIBKO MO IPHCMOTPOM Bpaya M KBATH(HUITIPOBAHHOTO
IIepCcoHaa.

10. Ilepen HauaOM CHIIOBOM TPEHUPOBKHU BCEI/1a BHIMIOIHANTE YIIPAKHEHUS HA PACTSIKKY.

11. 3anpemieHo UCHONIB30BATH TPEHAKEP €CIIN OH MOBPEKACH WIN padOTaeT HEMPABUIILHO.

BHUMAHWE!

MEPEJ HAYAJIOM 3AHSATUH OBS3ATEJABHO MPOKOHCYJbTUPYHUTECH C
BPAUOM. ITO OCOBEHHO BAKHO JUISI JIMI] CTAPIIE 35 JIET WM TEX, Y KOr'O
HABJIOJAIOTCS MPOBJEMBI CEPJIEYHO-COCYJIUCTOM CHUCTEMBI.
MPOUYUTANUTE BHUMATEJBHO BCE WHCTPYKIIMM NEPEJ] MCIOJb30BAHUEM
TPEHAJKEPA. ITPOU3BOJETEJh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3A TPABMBI WIHN
YIIEPB, HAHECEHHBIII O TPUYMHE HEINMPABOMEPHOI'O WCIOJIb3OBAHMUS
OBOPYJIOBAHMSI.

COXPAHUTE OTY HHCTPYKIMUIO.



KPENEXHBI KOMILJIEKT

INPUMEYAHMUE: Hukeo3HaueHHBbIE 1eTAJIM He COBNAAAIOT ¢ UX pakTHYecKUM pa3MepoM. Mcnoun3yiiTe co0cTBEeHHBIM
HM3MEpPUTeIbHBIH MPUOOP 1J1s1 oNpeaeIeHUsl pa3mepa.

(

#7939 MIME Y

Allern Bolt Bty 21

#77 MioK3 ¥

Allen Balt @ty 6)

MY

720 M10K4 §°

Allen Bolt @ty 1)

||]"]||IJI|I ||||||||||||.|||.| |||.|"

#81 M1mK3 §"

Allen Bolt @ty 2)

e,

#B2 MIMK3 ¥

Aller Baolt Rty 6)

|

Corrioge Eolt @ty 2)

#89 M103 §°

#90 Mig<2 §”

mim

Carrioge Bolt @ty 8)

I

#2595 MIL {" Allen Bolt @ty 1)

|J_|J-|J-|]-l]-|]'|]'I]II]I|T|]'|]

#72 MIF" Allen Bolt Oty 10)

('

#3833 MIQ1 {7 Allen Bolt @ty 11)

(

#84 Miogz

I]IIJIIIIIIIII:]llIIIlII

Allen Bolt @ty 1)

#96 M1 4§ Allen Bolt @ty 1)

oo

#9S MEX3/47 Allen Bolt Oty 2)

17 18 19 20




KPENEXHBIU KOMILJIEKT

#30 74 Front Press Axle Qty 1)

i

#29 63T ront Press Axle @ty 1)

___=___i - i__===:= jﬂ
| |
___:___! S L_:::::
#72Leg Developer Axle @ty 1)
#5101 YFront Press Bushing @ty 2)

#52Leg Developer Bushing@ty 2) #49Pulley Bushing Qty 12)

L 1]
#5901 I’ Washer Qty 6) #91 M10AircraftNut (Qty 38)
#880§" Washer (Qty 6) #92® 3/4"Washer @ty 60)
mm
0 1 c 3 4 S 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20




KPENEXHBI KOMILJIEKT

442 Weight Plate Selector Pin(Qty 1)

Y i, I ., AR .

C ) C ) C D¢ ) )

N— 7 T~

#36 ChainlQRQty 2>

. mﬁ%

#38 Long T-shaped Lock Pin (Qty 1D

Eﬁmz'é%

#39 T-shaped Lock Pin (Qty 1D

)

#37 Hook Rty 2>




HHCTPYKIUA 11O CBOPKE

Js1 cO0pKHM TpeHaskepa HYKHbI cJle1yIolIie HHCTPYMEHThI: 1Ba PeryJHPOBOYHBIX KJIH0Ya U
ABA IECTUTPAHHBIX KJIKOYA.

IMPUMEYAHMUE: niast nu30e:kaHusi BO3MOKHBIX TPABM HACTOATEbHO PEKOMEHIYIOTCS
co0MpaTh TPeHaKep B KOJIUYECTBE He MeHee IBYX YeJI0BeK.

HIAT 1 (cm. Inarpammy 1)

A) YcTaHOBHUTE 2 HaNpaBISAIOMMX CTPEXKH (#16) B 1a3sl KperyieHUs 3aIHETO cTabuin3aropa
(#15). 3akpenure CHU3Y KXl U3 HAMPABJISIONINX CTEPKHEH 1mIecTurpaHHbiM 6onTomM M10 x
3/4 mm. (#78) u maitboit ®3/4°° (#92). HanenbTe 2 pe3snHOBBIX aMopTU3aTopa (#55) Ha
HaNpaBJISIOIINE CTEP>KHHU Yepe3 BEpPX M OIMYCTHTE BHU3 JI0 KACAHUS CO CTOIIOPOM.

B) YcranoBuTe BepTUKAIBbHYIO CTOMKY (#4) Ha 3aJIHIOI0 OCHOBHYIO pamy (#14). 3akpenure c
noMoIneko 2-yx Hecymux 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-0it ckoOb1 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx
man6 ®3/4" (#92) u 2-yx aBuanmoHHbix Tack M10 (#91). He 3ataruBaiite moaHOCTbIO OOITHI U
raiiku, 5T0 He0OXOAUMO clieJaTh B KOHIIE COOPKH.

B) VYcranoBute ocHoBaHue Oarrepdisis (#13) Ha 3a1HIOI0 OCHOBHYIO pamy (#14). Coenunure
MePEIHIOI OCHOBHYIO pamy (#12) u ocHoBanue 6arrepduisst (#13). CoBMecTuTe OTBEpPCTUS U
3aKpenuTe KOHCTPYKIHUIO CHHU3Y C TIOMOIIBIO 2-yX Hecymux 6onroB M10 x 2 3/4” (#90), 2-yx
Hecymux 6onroB M10 x 3 3/4” (#89) co cTopoHBI OCHOBaHUs OaTTEpQUIsisl, TAKKE UCTIONB3Ys 4
manosr D3/4” (#92) u 4 aBuanmonnsie raiiku M10 (#91).

I') CoenuHute 3aJHI0I0 OCHOBHYIO pamy (#14) u 3aguuii ctabunuzarop (#15). 3akpenute ¢
MOMOIIIBIO 2-yX IecTUrpanHbix 6ontoB M10 x 3 3/4” (#82), 2-yx maiio ®3/4” (#92) u 1-0ii ckoObI
15/8x 1 1/2” (#26).

) Ycranosure nmoxacraBky [uid HOT (#17) Ha nepeaHIo0 OCHOBHYIO paMy (#12). CoBmecTure
OTBEPCTHSI M YCTAHOBUTE OCh TIOJICTABKH 11t HOT 137 (#18).

E) Ycranosure 13 mauT BecoBoro cTeka (#45) Ha HaMpaBIISIONINE CTEPIKHU.

7K) YOGeaurech, 4TO BECOBBIE TUINTHI YCTAHOBJIEHBI Ta3aMU BHU3 U Ha3aJl. Y CTAHOBHUTE
CEJIGKTOPHBIN CTepKeHb (#28) B LIEHTpabHOE OTBEPCTHE BECOBOTO CTEKA. Y CTAHOBUTE
¢bukcupytomyio miuTy (#46) Ha HaNPaBIIAIOUINE CTEPKHU.

3) Hcnonw3yiite cTep>KeHb PETYJIMPOBKH BECOBOTO CTeKa (#42) st u3BMEHEeHUs Tpy30BOM
Harpy3KHd BO BPEMsI BHITTOJIHEHHS YIIPAKHEHUH.

[TPUMEYAHME: Kaxmas minta BECOBOro cTeka BecuT okoJio 15 ¢ynToB (6.8 xr.) Tabmmma
BECOB HAXOJIUTCS B KOHIIE MHCTPYKIIHH.



Huarpamma 1

©

®

1

r
0
ﬂh%ﬂ - °
(
@

eﬁ:’@
|

/ ﬁnn. -

=)

L

L

1
—




LIAT 2 (cm. [uarpammy 2)

A) 3akpenurte BepXHIOIO pamy (#1) Ha IByX HamnpaBJISIOIIUX CTEPKHAX (#16) ¢ momomibio 2-yx
mecturpanHbix 6ontoB M10 x 3/4” (#78) u maii6 3/4” (#92). He 3aTsruBaiiTe MOJTHOCTHIO OONTHI U
raiiku, 3T0 He00X0/IMMO clieaTh B KOHLIE COOPKHU.

B) Ycranosute BepxHIo0 pamy (#1) Ha BepTHKaIbHON cTOMKE (#4). 3akpenuTe ¢ MOMOIIbIO 2-yX
Hecymux 6onroB M10 x 2 3/4” (#90), 1-o#i ckoOb1 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx maitd ®3/4” (#92) n
2-yX aBHallMOHHBIX Taek M10 (#91).

B) Teneps MOXKHO MIOTHO 3aTSHYTh BCE OOITHI M TAHKU.

I') YcranoBute ocHOBaHME NOAYLIKU cUIeHU (#7) Ha BEpTUKAJIBbHYIO CTOUKY (#4). 3akpenure ¢
MOMOIIBI0 2-yX Hecymux 6onroB M10 x 2 3/4” (#90), 1-oii ckoOb1 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx maii6
®3/4 ” (#92) n 2-yx aBuannoHHbIX Tack M10 (#91).

M) YcranoBute pa3rubaTeib HOT B CKOOY KPEIUICHHS] OCHOBAHHUS MTOIYIIKH CHICHUS. 3aKPEIUTE C
nomoIpio 1-0# ocu pasrudarens Hor (#72) , 2-yx mecturpadubsix 6oatoB M10 x 3/4” (#78) u 2-yx
maii6 3/4” (#92). He 3aTsruBaiite raiflki CIUIIKOM CHUJIBHO. Y OeIUTECh, UTO pa3rudareiab HOr
paboTaeT KOPPEKTHO.

JAunarpamma 2




AT 3 (cm. Inarpammy 3)

A) CoenuHuTe IEPEIHIOI0 KUMOBYIO pamy (#2) u BepxHIow0 pamy (#1). 3akpenure, UCIIOJIB3Ys OCh
OCHOBaHUS )XUMa OT rpyau 6 3/4” (#29), 2 maiioet @1 1/4” (#59) u 2 aBuannonnslie raiiku M10 (#91).
Bb) Coeaunute xum oT rpyau (#3) u nepenHIO0 XUMOBYIO pamy (#2). 3akpenuTe, UCHOIb3Ys OCh
OCHOBaHUs xuMa oT rpyau 7 3/4” (#30), 2 maiioer @1 1/4” (#59) u 2 aBuanmonnslie raviku M10 (#91).
B) BcraBbre T-00pa3Hblii cTepKeHb OJOKHPOBKH (#39) B OTBEpCTHE KUMA OT IPYyIU IS IMOIy4YEeHUS
ONITUMAIILHOW TIO3UIIUHU B TOM YTIPaKHEHHH.

I') Ycranosute ciuaky cuaeHus (#31) Ha ocHOBaHUE 3a/iHEN crUHKY (#5). 3aduxcupyiire ¢
MOMOIIBIO 2-yX MIECTUTPAHHBIX 007aTOB M8 x 1 5/8” (#86) u maitd d5/8” (#88).

J) YcraHoBuTe OCHOBaHME 3aHEH CIIMHKHA HAa BEPTUKAIBHYIO CTOUKY (#4). 3akpenure ¢ TOMOIIbIO
1-oro mecturpanHoro 6onta M10 x 3/8” (#80), 2-yx mait6 ®3/4”° (#92) u 1-oit aBUAIIMOHHOM raiiku
M10 (#91).

E) BcraBbre mmmHHBIN T-00pa3Hblil cTep)keHb OJ0KUpOBKHU (#38) B 0oTBepcTHE COOKY Ha
BEPTHUKAJIbHOW CTOMKE ISl TOJTYUYECHHS! ONTUMAJIBHOM MO3ULIMK TIPH TOCAIKE.



JAuarpamma 3




HIAT 4 (cm. [Inarpammy 4)

A) YcranoBute cunenue (#32) Ha ero croiike (#6). 3apukcupyite ¢ MOMOIIBIO 2-yX MECTHTPAHHBIX
6o1ToB M8 x 1 5/8” (#86) u mait6 d5/8” (#88).

b) VYcranoBuTe cTOliKy cueHuUs B Ta3 OCHOBAHUS MOMYIIKH cuneHus (#7). YcranoBute ¢pukcaTtop
(#40) B 01HO W3 OTBEPCTUI OCHOBAHUS MOAYIIKH CUACHUS JJIS TIOTYUYECHUS JKETaeMOM BHICOTHI
MOCAJIKH.

B) Ycranosute dhuxcupyroiryo Tpyoky (#23), HalloJIOBUHY 3aKpENUB ee Ha pa3rubdarene HOT (#8).
YcraHoBHTE IEHOPE3UHOBBIE BAUKU (#48) ¢ 06oux cTopoH TpyOku. OJieHbTe Ha KOHIIBI TPYOKH
HAaKOHEYHHMKH [TEHOPE3MHOBBIX BAJTUKOB (#61).

JAunarpamma 4

e
(%]
&%

LIAT S (cm. uarpammy 5)



A) Ycranosure npasiid peraar 6arrepduisis (#10) Ha TpaByro oCch ocHOBaHUS OarTepdurss (#13).

B) VYcranoBute pykosaTky 6arrepdiisis (#9) Ha cousICHEHHH MTPaBOTo phryara oarrepdiisis. 3akpenuTe
CHHU3Y IecTUrpanHbiM 0oatoM M10 x 3/4” (#78) u maitboir D1 1/4" (#59).

B) IloBTopure npouenypy «A» u «b» 1Jjis1 ycTaHOBKM BTOPOMl CTOpOoHbI. He 3aTsruBaiite raitku
CJIMIIKOM CHJIbHO. Y 0eIUTeCh, UTO BCE PYKOSITKH U phIYaru paboTaroT KOPPEKTHO.

JAunarpamma S




JAuarpamMmma KpemnJieHus Tpoca




HIAT 6 (cm. uarpammy 6 n JluarpamMmy KperieHHsi BepXHero Tpoca)

A) VYcranosute Tpoc 1657 (#33) Ha mepeaHIO0 YacTh BepxHel pambl (#1). YOenurech, 4To Ms4-
CTOIOp HaXOJUTCS HUKE paMbl. Y CTAaHOBUTE POJHUK (#47) B a3 KpernyieHusl.

B) 3axpemnuTe poiMK B Iaze KpemjaeHus ¢ moMolulbio 1-oro mecturpanHoro 6onra M10 x 3 1/2
”(#77), 2-yx BTyIOK ponuka (#49) u 1-oii aBuanmonHoit raiiku (#91).

B) IlpoTsHuTte Tpoc yepes poIMK IO HAIIPABICHUIO K 3a/IHEN YaCTU TPEHAXeEPa J0 CEPEIUHBI
BepxHeH pamsl. [loBTOpHTE ITpOoLeNypy YCTAaHOBKM POJIMKA AaHAJIOTUYHO ITYHKTY «b».

I') OpenbTe TpOC HA PONHK U MOTSIHUTE OOPaTHO K BEPXHEMY T1a3y KUMa OT rpyau (#2).
YcTaHOBUTE POJUK B Ma3 KPEIJICHUs. 3aKpenuTe ¢ IMOMOIIBIO 1-0ro mecturpanHoro 6oira M10 x 6
1/4” (#79), 2-yx maitd6 ®3/4” (#92) u 1-oii aBuanmonnoi raiku M10 (#91).

J1) Jlanee npoTsiHUTE TPOC B HANIPABICHUM BEPXHETO 1a3a BEPTUKAIbHOM cToliku (#4). [loBTOpHTe
IIPOLEAYPY YCTAaHOBKH POJIMKA aHAJIOTMYHO MYHKTY «b».

E) Onenbte Tpoc Ha POJIMK M MOTSAHUTE 00pPaTHO K HUKHEMY T1a3y jKuMa oT rpyau (#2). IloBropure
MPOLEAYPY YCTAaHOBKH POJIMKA aHAJOTUYHO MYHKTY «I'».

K) [lanee npoTsHUTE TPOC B HAIIPABJICHUN HIXKHETO I1a3a BEpTUKaIbHOU cToWKH (#4). [loBTOpUTE
IpOLEypy YCTAHOBKHM POJIMKA AHAJOTMYHO IMYHKTY «b».

3) IIpoTsiHUTE TPOC MO POIUKOM U Aajiee BBEPX K Ma3y Ha 3aJlHEH 4acTH BEPXHEN paMbl.
[ToBTOpUTE MpOLIEAYPY YCTAHOBKU POJIMKA aHAJIOTHYHO MyHKTY «b».

M) OpnenbTe TPOC HA POJIUK U MOTSIHUTE TPOC BHU3. Y CTAHOBUTE POJIMK U L-00pa3Hblii pukcarop
Tpoca (#93) B BepXHHUH a3 KPOHIITEHHOB IMOABMKHOTO posinka (#22). 3akpenure posuk u L-
00pa3Hblii prkcaTop Tpoca BMECTE CO CKoOaMH ¢ MOMOIIBIO 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 1
3/4” (#83), 2-yx maib ®3/4” (#92) u 1-oii aBuarmonnou raitku M10 (#91). Ornyctute cKoOBI.

K) IlpoTsiHuTE TPOC BOKPYT POJIMKA U J1aJie€ BBEPX B CTOPOHY Ma3a KPEIJIECHUS MEXAY 2-Mst
HaNpaBJSIOIUME cTepXKHIMU. [loBTOpHUTE pOoIelypy YCTAHOBKH POJIMKA AHAJOTMYHO IYHKTY
«K».

JI) IIpoTsiHuTE TpOC BOKPYT pOJIMKA, & 3aTEM BHU3 K CEJIEKTOPHOMY CTEPXKHIO (#28). AKKypaTHO
3aKpenuTe OOJIT FOJOBKU KOHIIA TPOCA Ha IITHIPE PEryJIUPOBKHU BECOBOIO CTEKA.



9
7
o1
49 49
oe 47
-
£
'"“-- o 33
H :
L]
& &
83
Si
1=
(-]
165"

a2

3
49
49
o1
) o2
49
o1

(30
0

i

JAuarpamma 6

47



JAunarpamMmma KpemnjieHusi BEpXHero Tpoca




AT 7 (cm. Juarpammy 7 u JlnarpamMmmy KpenJieHUsi HUZKHEr o Tpoca)

A) Ipotsaute Tpoc 164” (#35) kK MecTy KperuleHHs B HU)KHEH JacTH pa3rudaresst Hor (#8).
VYcranoBute posuk (#47) B a3 KperuieHusl. 3aKperuTe ¢ TOMOIIBIO 1-0T0 MeCTUrpaHHOTO 00JITa
MI10 x 2 1/2” (#84), 2-yx BTynok ®7/8” (#52) u 1-oit aBuanmonHoii raitku M10 (#91).

B) IIporsiHuTe TPOC CHU3Y MO POJMKOM B HAIIPABICHUM CKOOBI KpEIUIEHUs MepeIHe OCHOBHOM
pamsbl (#12). YcTaHOBUTE PONTUK B 1a3 KpEIUIeHUs. 3aKpenuTe ¢ TOMOIIbIO 1-0ro MeCcTUrpaHHoro
6onra M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx maii6 ®3/4” (#92) u 1-oii aBuarmonHo# raitku M10 (#91).

B) IlponeHbTe TpOC MOJ POJUKOM U MOTSHUTE K 3aHEN YACTHU TPEHAKEPA YEpPE3 OTBEPCTUE
BHH3Y BEPTHKAIBHOUW CTOWKHM (#4) B HampaBlIeHUH CKOOBI KPETUICHHS 3a{HEH OCHOBHOM paMbl
(#14).

I') 3akpenurte posivK B a3e KPEIUIEHUs C MOMOIIBIO 1-oro mecturpasHoro 6osnra M10 x 1 3/4”
(#83), 2-yx maii6 ®3/4” (#92) u 1-oit aBuanmonHoii raitku M10 (#91).

D) IlpoTstHUTE TPOC MO POIMKOM U 3aT€M BBEPX K KPOHIUTEHHY MOABHKHOTO posnKa (#22),
yCTaHOBJIEHHOM paHee (1ar 6). [loBropure nponeaypy aHalOrMuHO MyHKTY «['» i ycTaHOBKH
posmka u L-o6pa3noro ¢ukcaropa tpoca (#93). Ilocne Toro, kak Besi mpoIieaypa yCTaHOBKH
TPOCOBOI cUCTEMBI OyIeT 3aBepIlIeHa, BEpHUTECh K KPOHIUTEHHY MOABHKHOTO POJIMKA U
OTPETYJIUPYITE BEICOTY HIXKHETO POJIMKA [T N3MEHEHHS Harpy3KH (HaTsDKEHUs ) TpOcoB. Jlis
YBEIIMYCHHUS HATSHKCHHUS TIEPEMECTHTE OTBEPCTHE BhIIIE. [T yMEHBIIICHUS HATSKECHHS
NIEPEMECTUTE OTBEPCTHE HUXKE.

E) Onenbre TpOoC HA POJUK U MOTSHUTE TPOC BHU3. [IpOTAHUTE TPOC K YTI0BOM CKOOE
IPOMEKYTOYHOTO MOJIBUKHOTO poiuka (#27). IloBropure nporenypy yCTaHOBKH pOJTUKA
aHanmoru4Ho myHKTy «I». Otmyctute CKoOBbI.

K) Manee mpoTsiHUTE TPOC B HANPaBJICHUHN BEPXHETO M1a3a BEPTUKAIBHON CTOMKH (#4).
YcTaHOBUTE POJIMK B a3 KPEIUIEHUS. 3aKpENUTE POJIMK B M1a3€ KPEIJIEHHsI ¢ TOMOLIbIO 1-0r0
mecturpannoro 6onra M10 x 3 1/2” (#77), 2-yx BTyJIoK poiuka (#49) u 1-oit aBuaninoHHOM
raiikm (#91).

3) Opnenbte Msa4-cTonop (#76) Ha Tpoc. IIpukpenute Tpoc k U-00pa3HOMY TPOCOBOMY
coequnutento (#41). [loncoenuHnuTe TPOCOBBIN COEAUHUTEND K KPIOKY (#37). 3akpenuTte
TPOCOBBIN COCTMHUTEINH HA KPIOKE C IOMOIIBIO 1-0ro mecturpanHoro 6onra M10 x 1 3/8” (#85),
2-yx maiid ®3/4” (#92) u 1-oit aBuanmonnou raiiku M10 (#91).



JAunarpamma 7

164"




JAunarpamMmma KpemnjieHusi BEpXHero Tpoca




HIAT 8 (cm. [uarpammy 8 n /luarpamMmmy KperieHus1 Tpoca 6arrepduisisi)

A) 3akpenuTe 0uH KOHEI Tpoca i 6artepdiss 98 (#34) na mpaBom peryare 6atrepdursis (#10).
B) Jlanee npoTsHUTE TPOC B HAIIPABICHUH IIPABOTO Kperexa BEPTUKATLHON CTOUKH (#4).
YcranoBuTe Manblid ponuk (#73) B a3 KperieHus..

B) 3akpenute ¢ momoisio 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 1 3/4 » (#83), 2-yx maitd6 @3/4” (#92)
u 1-oit aBuarmonHou raiiku M10 (#91).

I') IIpoTstHUTE TPOC BOKPYT MAJIOTO POJIMKA B CTOPOHY MPAaBOM CKOOBI KPETIJICHUs 3aJHE OCHOBHOM
pamsl (#14).

) YcraHoBHTE POJHK B T1a3 KPEIUICHUS. 3aKpEIUTE C MOMOIIBI0 1-0r0 mecturpanHoro 6osnra M10 x
1 3/4” (#83), 2-yx maii6 ®3/4” (#92) u 1-oi aBuanmonHou raiiku M10 (#91).

E) IIpotsHuTE TpOC 1O POJIMKOM M Jlajiee BBEPX B HANPABJICHUH YTJIIOBOU CKOOBI MOIBHYKHOTO
ponuka (#27), KoTopblit ObLT ycTaHOBIIEH paHee (war 7). [ToBTopuTe npouenypy ¢ polIukoM Kak 3To
OIMCAaHO paHee B IMyHKTE «/[».

7K) OpenbTe TpOC HA POJIMK U TOTSHUTE BHU3 10 CKOOBI KPETUICHHUS 3aHEH OCHOBHOI pambl.
[ToBTOpUTE NMpOLIEAYPY YCTAHOBKU POJIMKA AHAJIOTUYHO MYHKTY «JI».

3) [IpotsHuTE TPOC CHU3Y MO POJIMKOM B HANIPABICHUU CKOOBI KPEIUIEHUSI BEPTUKAIBHON CTOMKH.
YcTraHoBUTE MBI POJIMK B a3 KPETJICHUA.

HN) OnenpTe TPOC HA MAJIBIN POJUK U TTOACOCIUHUTE €r0 KOHEII K JICBOMY OaTTepuIsio.

K) VYcranosute 3amuty ocHoBaHus 6attepduisis (#21) Ha ocHoBanuu O6attepduisst (#13). 3akpenuTe ¢
MOMOIIBIO 2-yX miecTUrpanHbix 6ontoB M10 x 3/4” (#83) u maii6 3/4” (#92).

JI) CoBmecTHTE OTBEpCTHUS U 3aKPEMUTE 3aIIUTY Ha OCHOBAHUHU OATTEePQIIsis ¢ MOMOIIBIO 2-yX
mecturpanHbix 6ontoB M10 x 3 3/8° (#81) , 2-yx mraii6 3/4” (#92) u 2-yx aBUAIIMOHHBIX 11aii0 (#91).



Auarpamma 8




Juarpamma KpervieHusi Tpoca 6arrep.sis




AT 9 (cm. Inarpammy 9)

A) Tloncoenunute rpud BepxHei Tsaru (#24) k Bepxuemy Tpocy (#33), ucnomns3ys 2 kproka (#37) u
nens (#36). C moMoIpio Kproka COeMHHUTE MoIBECHY0 NeTuio (#70) u HukHMI Kabenb (#35).

Bb) Iloacoenunure rpud HuxHEN TArU (#19) K HUOXKHEMY Kalelnto, UCTIONb3ys 2 Kproka U nensb. /s
pa3MYHBIX yIpakKHEHUI Bbl MokeTe 3aMeHSTh TpUQ HIKHEH TATH Ha OAMHAPHYIO PYKOATKY (#68)
WJIM KPENexX NSl TOJBDKKH (#69).

JAunarpamma 9




AT 10 (cm. Inarpammy 10)

A) YcraHoBUTE 1Ba KOKyXa 3allIUTHI cTeka (#74) Ha BepxHel pame (#1) u 3aguux crabunuzaropax (#15) ¢

MOMOIIIbIO 4-eX pyKaBoB 3”.
B) 3akpemnute ux ¢ MOMOIIBIO 4-eX ImecTUrpanHbix 601ToB M10 x 3/4” (#82) u 4-ex maiid 3/4” (#92).

Juarpamma 10

S ®
A— | L@
@
5 :
1P il
? &; = '
\_‘/ s




AT 11 (em. {uarpammy 11)

A) YcranoBute nmapty Ha oureric (#97) Ha croiike maptsl (#96), COBMECTHTE OTBEPCTHS M 3aKPEITHTE C
MTOMOIIIBIO 2-yX IMECTUTPAaHHBIX 00JaTOB M8 X 18 MM. (#95) u 2-yx maiito ®8 mm. (#88).

B) Ycranosure napTy Ha OWIIENIC B OCHOBaHWE MOAYIIKU cuaeHUs (#7), BBIOEpUTE M YCTAaHOBHUTE HEOOXOIUMYIO
BBICOTY U C ITOMOIIBIO ukcaTopa (#40).

IrO
&

a7

95

§ & & = m & o000 & &




TABJIMIIA BECOB

BECOBBIE IIJINThI

Crannus 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hwxnsis tsra 27 | 43 59 | 75 91 | 107 | 123 | 139 | 155
Bepxwuss Tsara 35 50 | 65 80 | 95 | 110 | 125 | 140 | 155
barrepdusit 15 | 26 | 37 | 48 | 59 | 70 | 81 92 | 103

Xvm orrpymm | 25 | 44 | 63 | 82 | 101 | 120 | 139 | 158 | 177

IIpecc 27 | 43 59 | 75 | 91 | 107 | 123 | 139 | 155

Pasrubarens Hor | 31 48 | 65 82 | 99 | 116 | 133 | 150 | 167

BECOBBIE ITJIUTBI
Crannus 10 11 12 13

Hwxusas tara | 171 | 187 | 203 | 219
Bepxasg tara | 170 | 185 | 200 | 215
barrepdusit 114 | 125 | 136 | 147
AKum ot rpyam | 196 | 215 | 234 | 253
[Ipecc 171 | 187 | 203 | 219
Pasrubarens Hor | 184 | 201 | 218 | 235

*Yka3zaHbl NPpUOJIU3UTE/IbHBIE Beca, paKTHYECKHIl BeC BECOBBIX IJIHT MOXKeET

HEMOTI0 OTJIMYAThCH.
*lis1 0arTep@isisa npuBeIeHA HATPY3KA HA KAMX/bI U3 PbIYAroB.



NEPEYEHb JETAJIEN

)

\OOO\]O\UIAUJI\-)_‘Z

NP PR PADEDPDDBDSPRE,EAEPADWWLWWWLWLWLWLWWWWNDRNDDNDDNDDNDNNDRNEDNDN = == —
SOV IANUNPRO—R,OOXOTANNPE WD, OOOIANNDE WD =,OWOVLIANWN PR WND—O

OIIMCAHHUE

Bepxnss pama

Ilepenssis ;xuMoBas pama

Kum ot rpynu

BeprukaneHas pama
OcHoBaHue 3aAHEN CIIMHKH
Crolika cumeHus

OcHoBaHUE TOTYIIKH CHICHUS
Pasrubarens HOT

Pyxositka 6atrepdisis

IIpaBslit peruar 6arrepduias
JleBrIit ppraar 6aTTepdIss
Ilepenssist ocHOBHAs pama
OcnoBanue 6aTrepdsist
3aaHsIst OCHOBHAS pama

3anHuil crabumzaTop
Hampasisatomuii crepxeHb
IloncraBka jJ1s HOT

Och noacTaBku It Hor 13”7
I'pud HUKHEH TATH

PykosiTka rpuda HKHEH TiIru
3amuTa OcCHOBaHUS OaTTepQIIss
KpoH1TelH MOABM>KHOIO POIMKA
[Tenope3uHoBas OMjeTKa
BepxHss Tsara

Ckoba 4 3/47x 2 3/4”

Ckoba 1 5/8”x 1 1/2”

YrioBas cko0a MiIaBaroIiero poiamuka
CeneKxTopHBIN CTepKEeHb

Ocb OCHOBaHUS )KUMa OT Tpyau 6 3/4”
Ocb xuma ot rpyau 7 1/2”
CHuHKa CUICHUS

Cunenune

Bepxnuit Tpoc 1617

Tpoc 6arrepdmsis 98”

Hwxuunit Tpoc 164”

Hens
Kprox

Jmunnabnii T-o0pa3Hblid cTepkeHb 0JI0K-KH

T-00pa3HbIil cTepKeHb OJTOKUPOBKHU
®dukcaTop

U-00pa3Hblif TPOCOBBIA COCAMHUTEIH
CrepikeHb per-K1 BECOBOTO CTeKa
3axum 5 3/8”

3axkum 6”

Becosoii cTek

dukcupyrouas IinTa

Ponuk

Ponuk n3 neHope3uHsl

Brynka ponuka

Brynka @1 1/2”

Koa-Bo

—

N e N O I S ) R NS I e e e e e e e O e O B e e e e N I e el \° E

Ne
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97

OIIMCAHUE

Brynka xxuma ot rpyau @1 1/4”
Brynka xuma Horamu @ 7/8”
Brynka ®1”

IIpoxnanka ®©1”

Pe3unOBBIN amMmopTH3aTOP
[poxmagka @1 1/2”

Pe3unoBsi amopTtuzatop @17
Pe3unoBsiii amoptuzatop @17 x 5/8”
[laii6a 1 1/4”

Konunuecknii HakoneyHuk ®1”
HakxoHe4HHUK OIUIETKH U3 IEHOPE3UHBI
Hakoneunuk pasrubarens HOr
Hakoneunuk 2”x 17

Hakoneunuk @17

OrmuteTka pyKOSITKH

Hakxoneunuk BepxHelt pamsl 27 x 2 3/4”
Hakoneunuk 2”x 2”

OpuHapHas pyKosTKa

Kpenex amng noabKku

ITonBecHas netns

Haxoneunuk 17 x 2 3/4”

Och pasrudareiis HOT

Manslii posuk

Koxyx 3amuTel creka
Hakoneunuk @27

Msu-cromnop

Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 1/2”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3/4”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 6 3/8”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 4 3/8”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/8”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/4”
Hlecturpannsiii 6ontr M10 x 1 3/4”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 2 1/2”
Hlecturpannsiii 6ont M10 x 1 3/8”
lecturpannsiii 6ont M8 x 1 5/8”
Bunt M6 x 5/8”

[ait6a ®5/8”

Hecymmuit 6ontr M10 x 3 3/4”
Hecymmit 6onr M10 x 2 3/4”
Asnanunonsas raiika M10

[aii6a ®3/4

L-o0pasHsrit pukcaTop Tpoca
Pyxas 3"

[ecTturpannstii 601t M8 x 18 MM.
Croiika mapTsl Ha OHIIETIC

[TapTa Ha Ourernc

Kos-Bo

\S]

AP NN =, R === =D=M PRI DNDDNDDND DN

—
AN = O

[a——
[a——



TEXHHUYECKAS CIIEHUOUKALIUA

Tun OJTHOMIO3MIMOHHBII MHOTO(QYHKIMOHAIbHBII

“KHM OT TPY/JH, KHM OT IJied, 0aTTepduisiii, BepXHSS U HUKHSS TATH,

Ynpa:xxkHenus rpedHas TAra, npecc-ciMHa, pasrudanue, pa3peJeHue U cBeJeHNe HOT,
onuenc

Pama BBICOKONPO4YHas (mpodpuin 50*70 mm.)

Tpocsl cTajJbHbIe B HENJIOHOBOI 000J104Ke

Hanpasasirommue XPOMHUPOBAHHbIE

Harpy3ka 1 cTek ¢ BecoBbIMHU IJIMTAMH B miiacTukare (11%6.8 kr. + 4.5 kr.)

Cunenne koMmdopTadeabHoe 3pronomudHoe ( 50 mm.)

PeryaupoBka mosioxeHus
10 FOPU30HTAJIM U BEPTHKAIU

CU/IeHHA

Bec cTexa 79 kr.

Pa3mep Tpena:kepa 1 el
(I*III*B) 200*160%207 mm.
Bec Tpenaxepa 166 kr.
MaxkcuMaJbHBIH Bec 180 K.

MoJIb30BaTe/IdA

I'apanTus 1 roxa



TAPAHTUWHBIE OBSI3ATEJILCTBA

Hacrosimue ['apantuiiHple 00s3aTenbcTBa COCTABICHBI B COOTBETCTBUM C TOJIOKEHHSIMH 3aKOHA
Poccuiickoit ®enepanuu "O 3ammre mpaB MOTPeOUTENEH" W rapaHTUHHBIMH O00s3aTENbCTBAMU (PUPM-
HU3TOTOBUTENEN.

Cpok cayx0bl HA BCIO MPOAYKIUIO, MOCTaBAsieMyl0 KomnaHueil «Heorpen», coctaBiasier 7 et npu
YCI0BMH COOJIIOICHUS NMPABUJ JKCIUIyaTallid W PEeKOMEHAYyeMOro TeXHMYeCKOro o0C/Iy:KMBaHUS.
DaKTHYECKHI CPOK IKCILIYATANMH MOKeT 3HAYMTEJIbHO MPEeBbIIATH 0(PMIMATBHO YCTAHOBJICHHBII.

Besi mpoayknusi, moasiexkamasi cepru()MKANUM HA COOTBETCTBHE TpPeOOBaHUSIM 0e30IaCHOCTH,
cepTu(PUIHUPOBaHA, 0 YeM cBUAeTeabCTBYIOT 3HaKU 'OCT P, HaHeceHHbIe HA YTAKOBKE U NMPOAYKTE.

[TokanmyiicTa, BHUMATEJIbHO U3YYUTE YCIOBUS JIEUCTBUS TrapaHTHH.

. Ha Bce ToBapsl, pacnpoctpansiercs rapanTus npojasia. Cpok AEHCTBUS rapaHTUM YKa3aH B TapaHTUHHOM
TaJOHE, BBIJAHHOM IIPH MOKYTIKE TOBapa.

.'apanTHiiHOe W mMOCIEerapaHTUHOE CEPBUCHOE OOCIYKMBAaHHWE TOBApOB Mpou3BOAUTCS B CepBHUCHOM
uentpe. ['apantuitHoe oOCTyKUBaHUE MTPOU3BOIUTCS OecruiaTtHO. [lepeunciieHHble TapaHTHH UCUUCTISIOTCS
CO JHs Tiepenayu ToBapa morpeburento. B Tteduenue 14-tu mHeW ¢ MOMEHTa MOKYIKH MPHOOPETEHHBIN B
MarasuHe TOBap HaJJIeKAIlero KadyecTBa MOXHO OOMEHSTh Ha aHAJOTUYHBIM B COOTBETCTBHH CO CT. 25
3akoHa P® "O 3ammure mnpaB mnorpeduTenei" (KpomMe TOBApOB, TEPEUYHUCICHHBIX B IOCTAHOBJICHUU
[IpaButensctBa Poccuiickoii @eneparuu ot 19 suBaps 1998 r. N55 (penakuus ot 20 okta6pst 1998 rona)).

. Cpok ciyk0bl Ha BCIO MPOAYKIHIO COCTaBJIAET 7 JIET MPHU YCIOBUH COOJIIOJIEHUS TPAaBUJI IKCIUTyaTalluu U
PEKOMEHIYEMOT0 TEXHUYECKOT0 00CTy>KUBaHUSI.

. FapaHTHs HE pacnpocTpaHsIeTcs Ha:

MOBPEXJICHHsI (BHEITHHE W BHYTPEHHUE), BHI3BAaHHBIC JFOOBIM MEXaHMYECKUM BO3ICHCTBUEM WM YAApPOM,
TPELIMHBI, CKOJIBL, IJApAIMHbI, 3aJUPbl TOBEPXHOCTEH, 1eopMallMi MaTEpHAIOB U AeTalel U T.I1.

pacxoHbIe MaTepHaIBI***, IMEIOIIe OTPAaHUYCHHBIH CPOK CITYKOBI

npopuIakTHyeckue paboThl M TEXHUYECKOEe OOCIY)KMBAaHHUE W HCIIOJIB3yeMbIE MpPH 3TOM PACXOHBIC
MaTepuaisbl

JENCTBHS HEMPEOI0JIMMOM CHUJIBI (II0Kap, HECYACTHBIH ciTydail, HESMCIIPAaBHOCTb JIEKTPUUYECKOM CETH U T.1.)
. 'apaHTHIHBIN PEMOHT HE IPOU3BOJUTCS B CAEAYIOIMUX CIy4asax:

BBIXOJIa U3 CTPOsl 3JEKTPOHHOIO OOOPYJOBAaHUS WIM MOBPEXKACHUH KakuX JMOO JIpyrux 4acTted B Xoje
HEeKBaIM(PULIUPOBAHHON COOPKHU, YCTAHOBKU MJIM PEMOHTA U3/1eNHs

HapylLIeHHe NMPaBUII SKCIUTyaTalliy WK yHOTpeOIeHHe U3/IeTusl He 110 Ha3HAUYECHHUIO

MPU CAaMOBOJILHOM BCKPBITUM WM TIOTBITKE PEMOHTA, IMPOU3BEICHHBIM HEYTNOJHOMOYEHHBIMU Ha TO
CEPBHUCHBIMU LIEHTPaMH

WCIIOJIb30BAHNE W3JCIUS B TIICNIAX OCYIISCTBICHUS KOMMEPUYECKOW JEeATEIbHOCTH MO0 B CBS3U C
npuoOpeTeHneM B IENSIX YIOBJICTBOPCHUS TOTPEOHOCTEH NPEANPUATHHA, YUPESKICHHM, OpraHU3allnid,
€CJIM 3TO HE TPETyCMOTPEHO MOJIEIbIO U3AENHUs

IIPOHUKHOBCHUC ) KUAKOCTH, IIBIJIM, HACCKOMBIX U APYIUX IMIOCTOPOHHUX NPEAMETOB BHYTPb U3CINA

OTCYTCTBYET WJIM HEMPABWIBHO 3aIOJIHEH TapaHTHUHHBIM TaloH (OTCYTCTBYET Ha3BaHHE MOJEINH, Jara
MPOJaKH, 3aBOJICKOM HOMEp W3JeiHs, IITaMI TOProBOW OpraHM3alliM), WIA MPHU MPeIbsSBICHUN TajJOHa
COMHHUTEJIHLHOTO MPOUCXOKIACHHUS



€CJIM TIOBPEKCHUS, BBI3BAaHBl HECOOTBETCTBUEM | OCYTapCTBEHHBIM CTAaHIApPTaM IMapaMeTPOB MHUTAIOIIUX,
TEJICKOMMYHUKAIIMOHHBIX, KAaOCNBHBIX CETeH W JPYTMMH BHEITHHUMH (aKTOpaMu (KIMMATHICCKUMHU U
WHBIMH )

€CJIM HEJOCTaTOK M3JIENHsl SBUJICS CIIEIACTBHEM HCIOJIb30BAHUS HECTAHJAPTHBIX U (MJIM) HEKAYECTBEHHBIX
MIPUHAAJICKHOCTEH, aKceccyapoB, 3alacHbIX dYacTed, 3JE€MEHTOB MHTaHUs, HOCUTelIed HHpOopManuu
Pa3IMYHBIX THUIOB WM HECTAHIAPTHBIX (OPMATOB HH(OPMALHH.

. st mpenbsBiennust TpeboBaHUs 00 OOMEHE MM BO3BpATE M3CIHS HEOOXOIUMO COOJIIOJICHHE CIICTYIONNX
YCIIOBUM:

KOMINJICKTHOCTE HM3ACIIHA, BKIOYasd YIAKOBOYHBIC IIPHUHAIJICKHOCTHU (Kopo61<a, OJICMCHTEI YITAKOBKH
OTACJIbHBIX Y3JIOB U HCTaHeﬁ, TCXHUYCCKOC OIIMCAHUEC U T. ,Z[.)

COXpaHEHHE TOBAPHOTO BHU/IA U3IeNHsl (OTCYTCTBUE IIapanuH, MOTEPTOCTEH U T.1I.)
HaJu4Yre OPUTHHAIA TOBAPHOTO Y€Ka, MPABWIHHO U YETKO 3aMOTHECHHBIM rapaHTHUIHBIA TaJIOH.

. PaGoTBl 10 TeXHHMUECKOMY OOCITYXMBAaHMIO M3AETHHA (YUCTKAa M CMa3Ka MPHUBOJOB, NEKH, JBIDKYIIUXCS
yacTed, 3aMEHa pPACXOAHBIX MAaTEpPUAIOB M IPHUHAJICKHOCTEH, JOINOJHUTENIbHAS pEryJMpOBKa U
KaauOpoBKa M T.1.) NMPOU3BOAATCS Ha IUIATHOW OCHOBE, KPOME CIIy4aeB, OOYCIIOBJIEHHBIX CKPBITHIMU
nedexramu o6opyoBaHus. [laHHble BUABI pabOT BBIMOIHSAIOTCS 32 OTJACNIBHYIO IUIATy MO YTBEPKJICHHOMY
MIPENCKYPaHTY.

. CObopka, ycTaHOBKa M MOAKIIIOYCHUE U3JENUs, ONMCAaHHas B JIOKyMEHTAlMM, IpuiIaraeMoil K Hemy, MOTyT
ObITH BBINIOJHEHbI KaK CaMHM II0JIb30BaTeNieM, TaK M CHEIHMAINCTaMH  YIIOJHOMOYEHHBIX CEPBHCHBIX
[IEHTPOB COOTBETCTBYIOIIETO MPOGHISL HA IIIATHONH OCHOBE

.Ecnmu s mpoBeneHuss TapaHTUHHOrO peMoHTa B peruoHax P® Bo3HHMKAaeT HEOOXOIUMOCTb
TpaHCHOPTUPOBKH M3aenns uinm ero 4actel B CHEelUaJIM3UPOBAHHBIM CepBUCHBIN 1ieHTp [IponaBna, ninm
BO3HUKACT HEOOXOJUMOCTb KOMAHJUPOBKM MPEJCTaBUTENs TeXHUYeckod ciayxObl IlponaBua, Bce
TPAHCIIOPTHBIE pacxoAbl Bo3naratorcs Ha [lokynarens.

As146

VYcnoBus TapaHTHMHBIX 00S3aT€NBCTB HE TMPEAYyCMAaTpPUBAIOT YHUCTKY, CMAasKy, JOMOJHUTEIbHYIO
PETYIMPOBKY, KPOME ClydaeB, OOYCIIOBICHHBIX CKPBITBIMH JedekraMu o0opynoBaHus. J[aHHBIC BHIBI

paboT BBIMOIHAIOTCS 32 OTAEIbHYIO IUIATY MO YTBEP)KICHHOMY MPENUCKYPaHTY.

BHUMAHMUE!
JTAHHBIN TPEHAKEP IPEJJHA3SHAYEH UCKJIOYUTEJBHO JJISI JOMAIIHEIO
HEKOMMEPYECKOI'O UCITIOJIB3OBAHUA!

[IpousBoauTeNnb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO BHOCUTh M3MEHEHHUS B KOHCTPYKIMIO TpEHaXkepa, He
YXYIIIAIONINE €r0 OCHOBHBIC TEXHUYECKUE XapPaKTEPUCTUKHU.



	БЕЗОПАСНОСТЬ
	КРЕПЕЖНЫЙ КОМПЛЕКТ
	КРЕПЕЖНЫЙ КОМПЛЕКТ
	ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
	Диаграмма 4
	А)  Установите правый рычаг баттерфляя (#10) на правую ось основания баттерфляя (#13).
	Б)  Установите рукоятку баттерфляя (#9) на сочленении правого рычага баттерфляя. Закрепите снизу шестигранным болтом M10 x 3/4” (#78) и шайбой  Ф1 1/4" (#59). 
	В)  Повторите процедуру «A» и «Б» для установки второй стороны.  Не затягивайте гайки слишком сильно. Убедитесь, что все рукоятки и рычаги работают корректно.
	Диаграмма 5
	Диаграмма крепления верхнего троса
	Диаграмма крепления троса баттерфляя


	Станция
	Разгибатель ног
	Станция
	10
	Разгибатель ног
	184
	ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ
	№    ОПИСАНИЕ                             Кол-во       № ОПИСАНИЕ                            Кол-во
	1 Верхняя рама            1 51 Втулка жима от груди Ф1 1/4”               2
	16 Направляющий стержень            2 66 Наконечник верхней рамы 2” х 2 3/4”            2



